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1、 活动目的：
为促进教师的专业发展，提高教师专业素质和教学技能，引导教师认真学习现代教育教学理论，钻研课程标准和教材，积极探索行之有效地教学方法，全面提高教师的教学能力，特举办教师教学设计大赛活动。
2、 活动对象：

全体专任教师  
3、 活动时间：
3月25日（周一）下午第五、六节课

三、活动地点：
    语文教研组：两楼会议室（负责人：黄洁、袁小影）
数学教研组：三楼考务室（负责人：宋建国、李福军）
英语教研组：四楼会议室（负责人：王建琴、蔡小莉）
理化生教研组：物理实验室（负责人：张明奎、孙盛夏）
音体美教研组：三楼教职工学习室（负责人：唐怡、陈柯吉）
综合文科教研组：两楼书法室（负责人：徐玉林、杨玉梅）
综合理科教研组：劳技室（负责人：宋瑾、杨文明）
四、活动安排：

1、考核评委:学科分管领导和教研组长
2、考核对象：全体专任教师
3、比赛要求：

1）撰写教案只能拿教材

2）各学科统一课题，按所给课题的第一课时进行现场教案设计。

3）教案设计应有完整教学过程。应包含
①学习目标：能体现知识与技能、过程与方法、情感态度与价值观，根据学生“最近发展区”制定明确、具体、可检测性强的目标。
②学习重点、难点：根据教材和学生情况找准重点、难点。
③学习过程：教学过程应为详案，教学过程环节清晰，能体现循序渐进，体现思维的力度和活跃度，突出因材施教、因人施教。
④ 板书设计：板书设计完整、简洁、突出重点。            

⑤作业设计：课中作业设计体现层次性、多样性。
⑥教学设计说明：体现课程标准理念，教材地位；体现教学方法、教学手段与指导方法；能渗透学科德育；
五、评奖办法

评委本着公平、公正的原则进行遴选每个教研组推荐2篇；评委对遴选出的教案设再次评选出十佳教案设计。
附件1
教案设计评价表
 科目             年级             撰写者              
	评价项目　　
	评价内容　　
	分值　　
	得分

	教学目标　　(5分)　　
	确定目标准确(符合课程标准)、恰当、具体，能体现三维目标，并具有可操作性。　　
	5 　　
	

	教材分析
(10分)　　
	根据学科特点，概述本课内容及其地位，并准确列出知识点、重点、难点等。理解教材，对教材分析透彻。　
	10 　　
	

	  学情分析

   (5分)
	1.结合所教内容，针对学生实际，从知识、情意、潜能等方面进行分析。
	2.5
	

	
	2.对学生的分析符合年龄、心理特点；了解学生有关知识储备和生活经验。　　
	2.5
	

	教学理念
（10分）　　
	1.有明确的教学理念，且符合课改精神。 　　
	5 　　
	

	
	2. 针对所教内容设计教学流程，并对学生的学习活动作出安排。教学理念符合课标要求。
	5
	

	教学方法

设计(10分)
	概述主要的教法，突出重点、破解难点之法。教法有利于展开教学，且理论依据充分。
	10
	

	 学习方法

设计(10分)　
	概述主要的学法以及学生掌握重点、难点知识的方法。学法有利于学生学习，且理论依据充分。
	10
	

	教材处理

设计

(10分)
	准确把握教材重点，有效突破教材难点。对教材中的疑点，能够抓住本质，恰当处理。
	10
	

	  教学流程

    设计

  (20分)

	1.教学流程的设计应包括教学步骤、教学内容和方法。
	4
	

	
	2.在每步教学中能基本体现执行者、执行内容、执行方式、执行程度和执行目标这五个要素。 　
	8
	

	
	3. 教学流程的设计能遵循学科教学规律循序渐进，体现递进性，后一步教学是前一步教学的必然发展。　
	8　　
	

	  教学媒体

   (5分)
	明确使用那些教具、学具或电教媒体。媒体使用有利于突破重点、难点和关键问题。　　
	 5
	

	  板书设计

   (5分)
	板书简明、精要、重点突出，布局合理。　
	5
	

	 练习设计

(5分)
	练习设计体现知识的综合运用；形式多样，份量与难度适中；
	5
	

	 作业设计
   (5分)
	适合不同层次学生需要，设计课内外作业。
	2.5　　
	

	
	体现知识和能力要求，以学科特点和方法训练为核心。
	2.5
	

	                                       合 计 得 分
	


附件2            
      教研组：         学科         姓名 
                               教案设计纸
	课题
	

	学习目标
	

	学习重点
	

	学习难点
	

	教学过程
	

	作业设计
	

	教学设计说明
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